

缤纷盛夏

多彩实践

编者按

暑假生活就像绚烂多彩的万花筒,转出欢乐的时光。在这个暑假,孩子们除了完成暑假作业外,还积极参与丰富多彩的暑期活动,在与大自然接触和学习实践中,扩展了知识面;在参与文明劝导与安全教育中,提高了自我保护与安全意识……缤纷盛夏,多彩实践,所有的一切都在呼应着美好的暑假生活。



四川华蓥市: 小朋友文创坊里过暑假

今年暑假,四川省华蓥市组织华蓥中学、双河小学、实验幼儿园等近20所中小学校和幼儿园,集中开办文创坊,并配置专业教师,给小朋友们义务辅导美术、书法、剪纸、石画、泥塑和蓝染、刺绣、编织等10多种文化艺术创作项目,让小朋友们接受艺术熏陶,度过有意义的假期。图为7月18日,孩子们在学习美术书画艺术。

邱海鹰 摄



山东枣庄市: 暑假免费学艺

暑假期间,山东省枣庄市充分利用民间艺术资源,让有兴趣爱好的学生跟着民间艺术志愿者学习书法、刻瓷、面塑等传统技艺,丰富学生的暑假生活。图为7月13日,民间艺术志愿者向学生传授传统技艺。 吉喆 摄



贵州施秉县: 小学生化身“小交警”开展文明劝导

近日,贵州省黔东南苗族侗族自治州施秉县公安局交警大队民警带领县第四小学学生走上街头开展文明劝导活动,对不戴安全头盔等不文明交通行为进行劝导。图为活动现场。 唐光新 李天天 摄

河北秦皇岛市: 公益支教走进乡村小学

近日,河北省秦皇岛市海港区石门寨学区下平山小学迎来中央美术学院建筑学院和造型学院的支教大学生。支教大学生带领学生们共同开展了制作手工黏土作品、彩绘长城主题长卷等活动,让学生在趣味活动中学习长城文化,了解保护长城的重要性,发现家乡之美,进一步丰富学生的暑假生活。图为7月14日,支教大学生带领小学生制作手工黏土作品。曹建雄 摄



贵州黔西市: “警”防溺水 安全度假

7月23日,贵州省黔西市公安局谷里派出所民警来到自治村沙坝河边,开展以“警”防溺水 安全度假为主题的教育活动,向当地布依族孩子讲解暑期防溺水知识和救生圈的使用方法,提高孩子们知危险、会避险的意识和自我保护能力。图为活动现场。 周训超 摄



江苏海安市: 大学生暑期支教打造“田间课堂”

今年暑假,南京工业大学建筑学院24名大学生志愿者来到江苏省海安市墩头镇千步村开展公益支教活动,为当地儿童带来科普、艺术等兴趣课程的同时,开设“田间课堂”,让孩子们认知农作物,体验农事劳动,了解现代农业发展。图为7月10日,志愿者为孩子讲解荷花的相关知识。 周强 丁春梅 摄

